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Kedvezményezett neve 
 
Sárisáp Község Önkormányzata 
 

Projekt címe 
 
Gondozási Központ fejlesztése Sárisápon 
 

Szerződött támogatás 
összege 

59 966 407 Ft 

Támogatás mértéke 
 
100% 
 

Projekt tartalma 

A pályázat keretében megvalósult az épület homlokzatának utólagos 
hőszigetelése, nyílászárók cseréje, tetőfelújítása és annak szigetelése, 
napelemes rendszer telepítésére, továbbá egy akadálymentes mosdó is 
kialakításra került. A projekt kapcsán beszerzésre került egy mikrobusz, 
mellyel az idősek napi szállítása is megoldódott. A beruházás részeként a 
belső terek is megújultak, új bútorok, eszközök vásárlására is sor került. 
Az elöregedett, elhasználódott berendezési, felszerelési tárgyak 
lecserélésével egy esztétikus, kényelmes környezetben történhet az 
ellátottak fogadása.  
A fejlesztés eredményeként az intézmény energetikai hatékonysága is 
növekedett. 
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A pályázat keretében megvalósult az épület homlokzatának utólagos hőszigetelése, nyílászárók 
cseréje, tetőfelújítása és annak szigetelése, napelemes rendszer telepítésére, továbbá egy 
akadálymentes mosdó is kialakításra került. A projekt kapcsán beszerzésre került egy mikrobusz, 
mellyel az idősek napi szállítása is megoldódott. A beruházás részeként a belső terek is megújultak, új 
bútorok, eszközök vásárlására is sor került. Az elöregedett, elhasználódott berendezési, felszerelési 
tárgyak lecserélésével egy esztétikus, kényelmes környezetben történhet az ellátottak fogadása.  
A fejlesztés eredményeként az intézmény energetikai hatékonysága is növekedett.  
 
 
 

 
 
 

Galéria: 
 
 
https://sarisap.asp.lgov.hu/gondozasi-kozpont-felujitasa-galeria 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, melyen 59,97 millió forint 100%-os 
támogatást nyert Sárisáp Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program (TOP) keretében a TOP-4.2.1-15-KO1-2016-00012 számú, „Gondozási Központ 
fejlesztése Sárisápon” című projekt megvalósítására 
 


